

阳光人寿枣庄中支开展消费者权益保护教育宣传活动

为有效地保护消费者合法权益,做好消费者权益保护教育宣传活动,深入推进保险消费者权益保护工作,树立保险业良好的社会形象,全面贯彻“以客户为中心”的核心价值理念,做好消费者权益保护教育宣传工作要求,阳光人寿枣庄中支通过消费者权益保护教育宣传活动,助力构建健康的保险消费环境,提升保险消费者金融素养,提振保险消费信心。

阳光人寿枣庄中支召开专项会议并成立工作组,明确各活动小组分工,积极配合活动部署,重点做好消费者权益保护教育宣传活动期间的风险排查处置,落实宣传工作;同时通过多

渠道、多样式、多频次开展教育普及活动,加强消费者权益保护教育。要以消费者权益保护教育宣传为契机,高度重视消费者权益保护工作,全体员工积极学习消保知识,做到人人知消保,懂消保,用消保。充分调动全员参与教育宣传活动的积极性,提升宣传教育的主观能动性,营造“消保工作人人有责”的工作氛围。同时建立重大风险应急处理预案,好风险排查与舆情监测,妥善处理消费者权益保护相关事件,为消费者提供保险保障的同时,切实做好消费者权益保护工作。

阳光人寿枣庄中支在辖内各分公司柜面悬挂条幅,利用电

视及电子屏播放消费者权益保护教育宣传活动的视频与海报;优化柜面配套服务,投放宣传折页进行宣传;设立老年人专座,由专人一对一服务,提升特殊人群服务能力。同时张贴投诉举报电话,引导消费者依法、理性维权。

阳光人寿枣庄中支借助官微、自有客户端“我家阳光”App等平台开展线上消保知识有奖竞答活动,发布原创“以案说险”“风险提示”等内容,发布动漫形式的防范代理退保短视频,充分利用数字化宣传方式拓宽金融服务的广度和深度,帮助消费者了解金融保险知识,提升风险防范意识和自我保护能力。

同时,阳光人寿枣庄中支开展“高管面对面”活动,走进队伍、走进基层、走进消费者,聆听消费者心声,宣传金融常识,形成“高管带头,全员参与”的活动氛围;在宣传保险知识的同时,并向客户承诺公司始终坚持将消费者切身利益放在首位,坚持提升服务质量,提高消费者满意度。

在“3·15”消费者权益保护教育宣传活动期间,阳光人寿枣庄中支积极履行金融机构主体责任,响应枣庄银保监分局的号召,分别在峄城仙坛苑广场、台儿庄府前广场参加“六城联动·多机构联展”3·15宣传活动。活动重点围绕保险知识和保险产

品两方面开展宣传,向往来群众发放保险消费者保护宣传资料,宣传消费者权益保护的基本内容,促进消费者提升自我保护意识和风险防范能力,全力构建和谐稳定的保险消费环境。

阳光人寿枣庄中支将以消费者权益保护教育宣传活动为契机,不断践行“以客户为中心”的核心价值理念,贴近消费者需求,普及金融消费知识,持续提升教育宣传广度和深度,并将诚信文化和消费者权益保护理念融入公司经营全流程,用心、用情做好保险服务,扎实推进金融消费者权益保护工作。助力提振金融消费信心,为维护金融安全稳定、营造公平金融环境贡献一份力量。

客户行动不便 太平人寿秒赔服务助力

近日,太平人寿博兴支公司柜面来了一位面色凝重、心事重重的女士。柜面人员询问得知,其亲戚身患重疾现已出院,由于家离公司较远又行动不便,委托她来咨询如何办理理赔事宜。

据了解,出险的罗女士(化姓)于2010年在太平人寿投保了重疾险和医疗险。柜面人员根据

信息查询并列出了所需理赔资料。沟通交流中了解到,罗女士本人现在行动不便,而她家取理赔资料,开车单程也要一个多小时。考虑到客户实际情况,柜面人员立即开通了绿色通道。经与罗女士电话沟通,决定由罗女士通过太平人寿的秒赔系统进行在线操作。申请提交仅仅40分钟后,罗女

士就收到了5万余元的理赔款。

罗女士在电话中激动地表示:“当初是信任才选择的太平人寿,但从没想到理赔速度会这么快,真是解了我的燃眉之急。”

晴带伞,饱带粮。提前做好家庭的保险规划,可以在未来面对疾病、意外等各种风险时让自己的人生更加从容。 (王书恒)

客户罹患重疾轻症 后续保费得以豁免

王女士(化姓)是一名有较强保险意识的“90后”,2018年一参加工作,就配置了太平人寿的重大疾病险和医疗险,提前为自己添加了保障。

今年4月初,王女士感觉身体有些异样,便到医院进行系统检查,不幸被确诊为库欣综合征(以

肾上腺分泌过多糖皮质激素为特征),需要住院治疗。

出院后,王女士想到了之前购买的保险,不知道符不符合条件,抱着试试看的心态到太平人寿枣庄中心支公司申请理赔。经过审核,工作人员确认她不但可以申请理赔,还达到了重疾轻症

标准,后续保费都可以豁免。

生有所备,老有所养,病有所医,这就是保险的意义和价值。太平人寿专业的服务水平,诚信的服务态度,得到了客户高度的认可,太平人寿的全体员工定将不负重托,用更多的努力,为客户提供更全面的保障。 (李蒙)

10岁男孩罹患重疾

太平人寿快赔35万元获赠锦旗

2022年12月下旬,临沂刘先生10岁的儿子小明一直高烧不退。排除了新冠感染的可能性后,怀着忐忑的心情将孩子送到了医院检查,结果确如晴天霹雳:坏死性脑病。

坏死性脑病的治疗过程是漫长而痛苦的,还需要高昂的费用。刘先生夫妇一筹莫展的时候,突然想起几年前曾给孩子配置过一份太平人寿的健康险,咨询了解到孩子的病情符合重疾条件。

小明第一阶段治疗结束后,

刘先生便向太平人寿提起了理赔申请。仅3个工作日,35万元理赔款便到账了。

理赔款的快速到账,为刘先生一家减轻了压力。太平人寿临沂中心支公司的诚信守约和高效服务,也让他们感受到了雪中送炭的真情。

近日,刘先生将一面印有“理赔快速高效 服务热情周到”字样的锦旗亲自送到了太平人寿临沂中心支公司。短短十二个字,饱含深情谢意。 (文娜娜)



近日,峄城区第三职工运动会在区文体中心隆重举行,全区各机关、企事业单位、学校同场竞技,展现出高水平的竞技状态和良好的精神风貌。峄城区匡衡小学代表队团结协作,再获佳绩,从企事业单位组20多支队伍中脱颖而出,夺得冠军。本次夺冠,也让学校蝉联此项赛事三连冠。 (孙莉莉)

枣庄市“北斗+智慧云守护”项目召开社区启动会

由枣庄市精神卫生中心牵头,上海北斗导航创新研究院、上海交通大学北斗导航与位置服务重点实验室、策宇信息科技发展(上海)有限公司、中国联合网络通信有限公司枣庄市分公司联合研发建设的“北斗+5G+精神健康智慧云守护”项目,在枣庄地区正式投入使用,市中区垎塔埠街道开启该项目的先行先试,项目社区启动会于2023年4月29日在垎塔埠街道社区卫生服务中心顺利召开。

枣庄市精神卫生中心“北斗+

5G+精神健康智慧云守护”项目也是国家工信部、国家卫健委“5G+医疗健康”立项项目,同时也是山东省国家智能社会治理实验特色基地揭榜项目。

“北斗+5G+精神健康智慧云守护”项目主要服务枣庄市重点人群,其中精神障碍群体、社区老年人为主要服务对象。通过本项目建设,医院将为服务对象及监护人、社区服务群体搭建起数字化无障碍惠民服务体系,利用便携式、可穿戴、居家式健康医疗设施,以及不断完善的城市、社区信

息化基础设施资源,赋能和创新生活化的健康服务模式的形成,推动形成个体化、自主性的居家式、生活化健康、医疗新模式。将专业人员的优质医疗技术、精准服务输送到人民群众的身边,对社区服务人群的安全、健康进行主动自动智能化监测预警,并为其提供智能化居家医疗康复服务(随访、咨询、宣教、服药、复诊等)智能管理。让医院专业的医疗服务、社区服务资源走进患者身边,满足服务群体老龄化、个体化的医疗健康管理与医疗服务需求。

走进传统文化 感受编织魅力

珍爱生命 远离毒品

中国结艺文化作为我国传统文化的代表,其历史贯穿于人类始终,渗透着中华民族特有的、纯粹的文化精髓。滕州市中小学素质教育实践中心正是秉承着“传承中华传统文化”这种理念,在综合实践活动中,带领学生编织中国结,感受我国传统文化魅力。

滕州市中小学素质教育实践中心用实际行动延续了中华优秀传统文化,充分发挥了实践活动“以行促知”“知行合一”的课程优势,更有助于将中华优秀传统文化的基因深植于滕州市中小学生的思想和行为中。 (董琨)

枣庄市妇保院成为“心血管超声专科联盟”成员单位



二医院心血管超声专科联盟”成员单位。

该联盟由山东大学第二医院心血管内科主导成立,旨在贯彻落实国家卫生健康委《医疗联合体管理办法》要求,发挥国家临床重点专科的优势,整合心血管相关学科优质资源,以优势互补、资源下沉、持续发展、患者受益为原则,各级医疗机构构建心血管疾病服务共同体,进一步促进山东省心血管

超声医师队伍及学科建设、学术交流与合作,促进山东省内心血管病专科医、教、研均衡发展。

此次顺利加入联盟,标志着医院在心血管疾病超声诊断专业发展方面再上了一个重大台阶,相信在联盟专家的指导下,医院心血管超声诊断水平将会有新的飞跃,切实为复杂疑难心血管疾病患者提供更加科学、高效的诊疗服务。

为保障青少年身心健康,不断提高学生辨识毒品和自觉抵制毒品诱惑能力,4月14日,滕州市中小学素质教育实践中心志愿服务中心带领南沙河中学的学生在禁毒主题教育馆进行了参观、学习和体验活动。志愿者们结合丰富的涉毒案例,深入浅出讲解了法律关于毒品违法犯罪的规定,引导青少年学生远离毒品,在学习生活中树立正确的世界观、人生观和价值观。 (李振文)